
 
 

          Protokoll nr 4 2010 fört vid ordinarie styrelsemöte med 
 Västergötlands Golfförbund 2010-04-13  

Telefonmöte 
 

 
 
Närvarande:    Håkan Andersson       Ordförande 
   Ingemar Kask 
                           Benny Göthberg     
   Kjell Fasth 
    Rolf Johansen              Adjungerad sekreterare 
Förhinder   Eivor Bynke     
Förhinder   Elsie Isaksson 
   
§ 1 Mötets öppnande 
 Ordföranden Håkan Andersson öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§ 2 Godkännande av kallelse och dagordning 

Styrelsemötet befanns behörigen utlyst och dagordningen godkändes                                                
 
§ 3 Val av justerare 
  Kjell Fasth valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll 
 
§ 4 Föregående protokoll 
 Föregående protokoll godkändes justerades och lades till handlingarna 
  
§ 5      Genomgång årsmötet 
 Håkan Andersson redovisade vad som behandlats på Vårårsmöte. Styrelsen fick där 

uppdraget att se över utmärkelse policyn. Se vidare under Nya frågor utmärkelser  
 
§ 6 Ekonomi 
 Kassören Ingemar Kask gick igenom den via mail utskickade uppföljningen av 

ekonomin. Inga dramatiska förändringar i budget föreligger. 
 Styrelsen beslutade att Ingemar skall skicka resultatrapporter till kommitté ordf. 

månadsvis. 
 
§ 7 Idrott 

- Grönt Ljus  
Kjell Fasth redogjorde för hur långt grönt ljus gruppen kommit i sitt arbete Kjell vill ha 
några minuter på ordförandeträffen där Peter Östhlund kommer att informera om Grönt 
Ljus. 
- Auktorisation  
Benny Göthberg informerade om utbildningen för nya pro och kanslipersonal. En 
inbjudan kommer att skickas till klubbarna 
         

§ 8 Öppen Golfdag 
Öppen Golfdag hålls i år söndagen den 9 maj Benny Göthberg informerade om SGF:s 
nyhetsbrev, där det finns material att hämta. Benny och Rolf utformar ett 
informationsbrev att sändas till klubbarna. 
 



§ 9 Nya frågor 
- Ordförandeträff 
Årets ordförandeträff äger rum på Mariestads GK onsdagen den 16 juni. Programmet 
kommer att fastställas på nästa styrelsemöte 
- Inköp glas 
Styrelsen beslutade att merkostnaden för inköp av glas tas ur befintliga medel. Då priset 
stigit med 50 % sedan budget lades  
Rolf fick uppdraget att se över hur många glas som skall beställas 
- Utmärkelser 
Policyn gällande uppvaktningar och VGF:s utmärkelser diskuterades. Styrelsen beslutade 
att ge Eivor Bynke uppdraget att ta fram förslag till höstårsmötet 
-     Moms för den ideella sektorn 
Styrelsen beslutade att ge Ingemar Kask uppdraget att se över remissen från 
Finansdepartementet gällande anpassningar av svensk momslagstiftning till EG-rätten 
för den ideella sektorn. En redovisning kommer ev. att ske på ordförandeträffen. 

 
§ 10 Nästa möte 
 Nästa ordinarie styrelsemöte hålls tisdagen den 18 mars kl 18.00 på Vara Folkhögskola 
  
§ 11 Ordföranden avslutade mötet och önskade de närvarande en fin start på golfsäsongen 
  
 
 
   

 Vid protokollet                                                        Justerat 
 
 
         Rolf Johansen                                Håkan Andersson            Kjell Fasth                

                                               
(Protokollet är godkänt i sin nuvarande utformning av styrelsens ledamöter via mail och  
kommer formellt att justeras vid nästa sammanträde) 


	                           Benny Göthberg    
	   Kjell Fasth

